

Министерство социальной
защиты населения Тверской
области
Государственное казенное
учреждение Тверской области
«Центр социальной поддержки
населения»
города Торжок и Торжокского
района

Тверской области

пл. Ананьина, д. 7, г. Торжок,
Тверская область, 172002,
тел., факс (48251) 9-29-47, 9-24-66

22.12.2021 № 3212

на № _____ от _____



УТВЕРЖДАЮ

Директор ГКУ ТО «ЦСПН»
города Торжок и Торжокского района
Тверской области
С.В. Нуштаева
22.12.2021 года

СПРАВКА

по проверке работы ГКУ «Митинский детский дом»

Проверка проводилась 21.12.2021 года на основании приказа директора ГКУ ТО «ЦСПН» города Торжок и Торжокского района от 13.12.2021 года № 121 «О проведении проверок» главным специалистом Королёвой Е.Г. в присутствии социального педагога Никитиной Н.М.

Проверкой установлено, что по состоянию на 21.12.2021 года в списочном составе детского дома числится 29 воспитанников, из них - 26 – это дети-сироты (4 человека) и дети, оставшиеся без попечения родителей (22 человека). При исполнении функций опекуна (попечителя) администрация учреждения руководствуется следующими нормативно-правовыми документами: Конституцией РФ, Законом РФ «Об образовании», Конвенцией о правах ребёнка, Гражданским кодексом РФ, Семейным кодексом РФ, Федеральным законом от 21.12.1996 г. № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.05.2014 г. № 481 «О деятельности организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и об устройстве в них детей, оставшихся без попечения родителей» и др.

Были проверены личные дела воспитанников, состоящих на учёте в региональном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей, наличие в них необходимых документов. Личные дела аккуратно оформлены. Проверкой установлено, что все дети были определены в детский дом, так как остались без попечения родителей. В течение всего времени их пребывания в учреждении социальным педагогом проводится работа по охране их личных, имущественных и жилищных прав. Он в

соответствии с Законом о трудовых пенсиях в Российской Федерации защищает право воспитанников на получение пенсии по случаю потери кормильца, пенсии по инвалидности или социальной пенсии. У всех воспитанников имеются счета для перечисления пенсии, страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования. Получателями пенсий являются 11 детей, в том числе 3 – пенсий по инвалидности. Установлен порядок проверки поступления пенсий на счета детей – ежеквартально.

За воспитанниками детского дома сохраняется право на причитающиеся им алименты, взысканные с родителей, лишённых родительских прав. Решениями судов взысканы алименты на содержание 18 детей, но получает их 11 воспитанников. Основные причины невыплаты алиментов: злоупотребление родителями спиртными напитками, их аморальный образ жизни, нежелание работать. Одинокая мать Дубакина Григория и Дубакина Степана лишена родительских прав только 24.11.2021 года. Социальным педагогом проводится работа с отделениями судебных приставов по взысканию алиментов с родителей. Так, на сегодняшний день по Иванову Кириллу направлено ходатайство о принятии мер воздействия к одинокой матери, по Крыловой Инге - запрос о принятых мерах по взысканию алиментов также с одинокой матери, по Колобову Дмитрию запрошена копия постановления о возбуждении исполнительного производства. Имеется информация о задолженности по алиментам у матери Панфилова Владислава и о том, что и их оплата не производилась с момента ограничения её в родительских правах 01.03.2021 года. Одинокая мать Кузнецова Даниила 13.07.2021 года привлечена к уголовной ответственности по ст. 157 ч. 1 Уголовного кодекса РФ, ей назначено наказание в виде лишения свободы на 6 месяцев с отбыванием в колонии-поселении. Поступления алиментов на счета детей проверяются ежеквартально.

Никитиной Н.М. проводится работа по защите права детей, находящихся в детском доме, на сохранение за ними права собственности на принадлежащее им жилое помещение или права пользования жилым помещением. Сохранность жилых помещений отслеживается посредством анализа актов обследования, ежегодно представляемых центрами социальной поддержки населения Тверской области по запросам учреждения. В настоящее время в органы опеки и попечительства по месту жительства воспитанников: Кузнецова Даниила, Колобова Дмитрия, Рыжовой Олеси направлены заявления о включении их в список подлежащих обеспечению жилыми помещениями. 2 воспитанника детского дома (Иванов Алексей и Крылова Инга) уже включены в такой список, 2 (Сударева Ульяна и Самхарадзе Константин, не имеющие закреплённого жилья) – должны будут включены в него по достижению возраста 14 лет, 19 - имеют закреплённое жильё.

Своевременно производится регистрация по месту пребывания и снятие с регистрационного учёта воспитанников детского дома. Дети, достигшие возраста 14 лет, имеют паспорта. С целью их получения

Шаманским Алексеем и Макаровым Артёмом соответствующие документы сданы социальным педагогом в отдел по вопросам миграции МО МВД России «Торжокский».

Между социальным педагогом и органом опеки и попечительства ГКУ ТО «ЦСПН» города Торжок и Торжокского района налажена работа по своевременным передаче и приёме изменений данных воспитанников, содержащихся в их анкетах, сведений о прибывших и выбывших детях.

На момент проверки у воспитанников определён их социальный статус.

Таким образом, проверка личных дел показала, что в них имеются необходимые документы. Это позволяет отметить хорошее состояние личных дел воспитанников детского дома.

Рекомендации

1. Продолжить работу по взысканию алиментов с родителей, лишённых родительских прав.

2. Провести работу по определению социального статуса Юрина Григория и Юрина Дмитрия: запросить в органах опеки и попечительства по месту нахождения родителей информацию о намерениях последних в отношении детей и при необходимости обратиться с исковым заявлением о лишении их родительских прав.

3. Запрашивать в судах по родителям постановления о продлении срока содержания под стражей.

Необходимо в срок **до 22.01.2022 года** представить в орган опеки и попечительства ГКУ ТО «ЦСПН» города Торжок и Торжокского района информацию о работе по рекомендациям.

Главный специалист



Е.Г. Королёва

Настоящая справка составлена в 2 экземплярах. Один экземпляр передан и.о. директора ГКУ «Митинский детский дом» Чикалиной Т.М.

Со справкой по проверке ознакомлена Чикалина Т.М. Чикалина